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Korai juhar
2025 fája

Korai juhar
2025 fája

Alma- és VÁSÁRkörte
a kilimáni almásnál

Várjuk kedves vásárlóinkat minden nap!
Széles fajtaválasztékkal:
- Gála és Golden alma (később Jonaprince, Idared, Granny Smith,
Braeburn): 490 Ft/kg
- Körte (Vilmos, Bosc Kobak): 700 Ft/kg
- Cefre alma: 150 Ft/kg

(3 literes) és is100%-os almalével Cziderrel (0,3 almabor)
készülünk az Önök számára.
Viszonteladóknak mennyiségi korlát mellett árengedményt biztosítunk!

8774  Gelse, Kilimáni határszél u. 1. (Almáskerti hűtőház)CÍMÜNK:
Érdeklődni a +36-30/ 211-6958  telefonszámon lehet.
Nyitva tartás:
Hétfő – péntek: 8.00 - 16.00
Szombat: 8.00 - 15.00
Honlap: https://kilimanialma.hu/

Augusztusban és szeptem-
berben is hagyományos búcsút
tartottak a településen, a helyi
római katolikus templom vé-
dőszentjének, Szent Domonkos-
nak Kovács Jó-a tiszteletére.
zsef atya szentmisét tartott,

Búcsúi hagyományok Nagylengyelben
majd az egyházközség tagjaival
együtt agapéra invitálta a kö-
zösséget.

A faluban légvár, kosaras
hinta, népi fajátékok várták a
gyerekeket. A Kis Göcseji Kin-
csesházban a helyi amatőr al-

kotók által készített tárgyakat
lehetett megtekinteni.

Szeptember első vasárnap-
ján zajlott aTorda-hegyen
búcsúi ünnep. A szőlősgaz-
dák és az egyházközség tagjai
évtizedek óta életben tart-
ják a hagyományt: a Szent
Domonkos tiszteletére 40 éve
emelt keresztnél szentmise,

majd terményáldás kereté-
ben adtak hálát a hegy adta
javakért. A terményekből, a
borból és a szentelt kenyér-
ből kóstolóra is volt lehe-
tőség.

A Kovács atya által celeb-
rált mise után közös ebéd várta
a szőlőhegyre látogatókat.

Scheibert Veronika

A keresztet 40 éve állíttatták a hegyi gazdák.

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó
Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke

Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke
Közép-Zala • Zalalövő és Környéke

Lenti és Vidéke • Zalatáj
zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu

92/596-936 • 30/378-4465
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HIRDETÉS

Kontakt Nonprofit Kft.
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 47-51. (IV. em.)
Tel.: 92/596-935 Fax: 92/596-934
e-mail: titkarsag@kontaktkft.hu, web: www.kontaktkft.hu

T  U  S  K  Ó  M  A  R  Á  S

Udvarában, kertjében, épített környezetében lévõ fatuskók kimarását rövid határidõvel vállaljuk.

A környezet és a közmûvek nem sérülnek,

az eredeti állapotot visszaállítjuk

a terület késõbb bármely célra felhasználható.

HELYBEN ÉS VIDÉKEN TEGYE SZEBBÉ KÖRNYEZETÉT!

Mobil: 06-30/991-3195 • Email: muszaki@kontaktkft.hu

Augusztus 16-án rendezték
meg a hagyományos falunapi
ünnepséget .Babosdöbrétén

Az összetartó közösség ki-
váló, nagyon tartalmas progra-
mot szervezett, ám a hívatlan
vendég, a hirtelen támadt ziva-
tar kéretlen „rendezőként” felbo-
rította ezt.

A szokásos díjátadást azon-
ban sikerült megtartani. Szinayné
Csarmasz Bernadett polgármes-

A zivatar hívatlan vendég volt Babosdöbrétén
ter köszöntő szavait követően
Babosdöbréte Díjat vehetett át
Szökrönyös Zoltánné közösségi
munkáját elismerve. Posztumusz
Babosdöbréte Díjban részesült
Szabó László egykori önkor-
mányzati képviselő.

A falunapi ünnepségen részt
vett országgyűlésiVigh László
képviselő, aki kiemelte és di-
csérte a falu összetartó közös-
ségét.



* Múltidézés Flam rajzaival
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

(2012.06.21.)

(2012.06.21.)

(2012.05.17.)

Mellékhatás

Hídpénz lehet a fővárosban

Viheti valamire

– Tudja, Lapiskáné, az én uram tökhülye a focihoz, de mióta
annyi jó nőt mutogatnak a meccseken, nem lehet levakarni
a képernyőről!

– Át tudná-e buherálni kétéltűvé a verdámat, mesterkém?

– Tanár úr, feljelentést teszek ismeretlen tettes ellen. Valaki
ellopta a matekdolimat!

Soós László, Tófej
polgármestere adott
hírt a közelmúltban
befejeződött, a telepü-
lést érintő fejleszté-
sekről.

Mint megtudtuk, a
Magyar Falu Program
keretein belül a Rá-
kóczi utcai járda újult
meg, 573 méter hosszan.
A frissen átadott jár-
daszakasz mintegy tíz-
millió forint állami tá-
mogatással és nagyjá-

Fejlesztések Tófejen

ból 18 millió forint önerőből
került finanszírozásra.

Ugyancsak a közelmúltban
fejeződött be a helyi tekepálya
és tetőszerkezetétsportöltöző
és héjazatát érintő korszerű-
sítési munkálat. Ez utóbbi, 8
millió forint Leader pályáza-
ti támogatással és 17 millió
forint önkormányzati önerővel
készült el.

A település vezetője arról is
beszámolt, hogy jelenleg is
vannak benyújtott pályázatok
új falubuszra, közvilágítás-kor-
szerűsítésre a Magyar Falu
Program keretein belül.

Kiemelte: minden pályázati
lehetőséggel élni fognak annak
érdekében, hogy a település to-
vább fejlődhessen.

Gellén Szilárd

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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Ma újabb mérföldkőhöz ér-
keztünk életében: le-Teskánd
zárult egy fontos, régóta várt
beruházás. A Petőfi Sándor utca
105/A és 117. szám közötti
járdaszakasz teljes körű felújí-
táson esett át, így mostantól
220 méter hosszan, 120 cm
szélességben biztonságosan és
akadálymentesen közlekedhet-
nek az arra járók.

A munkálatok 2025. június
2-án kezdődtek és június 30-án
zárultak le. A projekt állami
támogatással, a Magyar Falu
Program keretében, valamint
önkormányzati forrásból való-
sult meg. Az átadón részt vett
Vigh László országgyűlési kép-
viselő is, aki kiemelte:

„Teskánd a Magyar Falu
Program egyik legsikeresebb
pályázója, fejlődése példamu-
tató. Egyedülálló az a közössé-
gi infrastruktúra, amely itt ren-
delkezésre áll: óvoda fürdővel,
iskola, orvosi rendelő, védőnői
szolgálat. További fejlesztések-
re is van lehetőség, célunk,
hogy minden településen meg-
újuljanak a járdák, utak és köz-
intézmények.”

Sipos László polgármester
hangsúlyozta: „A járdaszakasz
felújítása nem csak a kényel-
met, de a biztonságot is szol-
gálja. A járda oldalirányú meg-
erősítése többletköltséget jelen-
tett, amit saját forrásból fede-
zett az önkormányzat. Tovább-
ra is azon dolgozunk, hogy a
falu minden problémás pontját
megoldjuk pályázati lehetősé-
gek révén.” Köszönjük minden
közreműködő munkáját és a
lakosság türelmét! Egy újabb
lépés a még élhetőbb Teskándért!

Sikeres és színes falunapot
ünnepeltünk Teskándon

2025. augusztus 9-én ismét
megtelt élettel Teskánd, hiszen
településünk megrendezte az
idei falunapot, ahol gazdag
programkínálattal várták a szer-
vezők a kicsiket és nagyokat
egyaránt.

Felújított járdaszakasz átadása Teskándon
A rendezvény ünnepélyes

keretek között indult: a tele-
pülés vezetősége köszöntötte az
idei évben született kisbabákat
és családjaikat, ezzel is erősítve
közösségünk összetartozását és
a generációk közötti kapcsolat
fontosságát.

A nap folyamán változatos
és színvonalas műsorok szóra-
koztatták a jelenlévőket. A he-
lyi óvodások kedves előadása
nagy sikert aratott, Gábor bo-
hóc pedig a nevetést és vidám-
ságot hozta el a legkisebbek-
nek. A színpadon táncos és ze-
nés produkciók váltották egy-
mást, mindezt jó hangulat és
lelkes közönség kísérte.

A közösségi események kö-
zül kiemelkedett az utcafoci
bajnokság és a főzőverseny,
ahol a helyi lakosok mérhették
össze ügyességüket, tudásukat
és természetesen a legfinomabb
falatok is terítékre kerültek.
Emellett terepjáró bemutató,
VR-sátor és pónilovaglási lehe-
tőség is várta az érdeklődőket, így
minden korosztály megtalálhatta
a számára kedves programot.

A rendezvény jótékonysági
célokat is szolgált: a tombola
bevételével a Teskándi Csukás
István Óvodáért Alapítvány mun-
káját támogathatták a részt-
vevők.

Az estét tűzijáték koronázta
meg, majd zenés bállal zártuk a
napot, ahol együtt ünnepeltük
közösségünk összetartását és
erejét.

Teskánd példásan fejlődő
település, ahol az összefogás
nemcsak szólam, hanem min-
dennapi valóság. A falunap is-
mét bizonyította: közösségünk
ereje a közös élményekben, az
egymás iránti tiszteletben és
támogatásban rejlik.

Egészségnap és véradás a
Kemenceházban

2025. augusztus 22-én tele-
pülésünkön került sor az év
második véradására, amelyhez
ezúttal egy tartalmas és sok-

színű egészségnap is kapcsoló-
dott a Kemenceházban.

A Magyar Vöröskereszt
munkatársain túl egy közösségi
pályázat keretében egy egész-
ségügyi szűrőbusz is a hely-
színre érkezett, amely számos
hasznos vizsgálatot biztosított
az érdeklődők számára. Emel-
lett a látogatók megismerked-
hettek a BEMER-terápia jóté-
kony hatásaival is, melynek ki-
próbálására helyben is lehe-
tőség nyílt.

A véradás hagyományosan
„retro” hangulatban zajlott – az
önkéntes véradók nemcsak a
Vöröskereszt ajándékait kapták
meg, hanem házias finomsá-
gokkal is kedveskedtünk szá-
mukra, megköszönve ezzel a
nemes segítségnyújtást.

A BEMER fizikai érterápia
hatékonyságát több tudomá-
nyos vizsgálat is alátámasztja.
Az eszköz működéséről és az
alkalmazás előnyeiről részletes

tájékoztatást kaptak a látoga-
tók, és sokan pozitív tapasztala-
tokkal távoztak a bemutatót
követően.

A vizsgálatok eredményei
azonnal rendelkezésre álltak,
így a résztvevők képet kap-
hattak egészségi állapotukról. So-
kan örömmel fogadták a meg-
nyugtató eredményeket, míg né-
hányan hasznos iránymutatást
kaptak a további életmódjuk-
hoz. Az előjegyzési lista gyor-
san betelt, ami jól mutatja az
esemény iránti magas érdek-
lődést.

Az egészségnap a véradás
lezárultával fejeződött be. A
pozitív visszajelzések és a nagy
érdeklődés alapján elmondhat-
juk: jövőre is folytatódik ez a
közösségi kezdeményezés, hi-
szen együttműködve, egymást
támogatva tehetünk a legtöbbet
egészségünk megőrzéséért.

dr. Fehér Eszter
települési képviselő

A Magyar Falu Program keretében és önerőből valósult meg a
felújítás.

Szűrőbusz érkezett Teskándra.
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal
támogatásával készült.

Az augusztus 20-i nemzeti
ünnep alkalmából két kiváló
szakember munkáját ismerték
el a Zala Vármegyei Kormány-
hivatalból. Az állami kitünte-
tések méltó módon tükrözik
azt az elhivatottságot és szak-
mai színvonalat, amelyet a
hivatal munkatársai képvisel-
nek a környezetvédelem és
hulladékgazdálkodás területén.

Juhász András, a Környe-
zetvédelmi, Természetvédelmi
és Hulladékgazdálkodási Főosz-

Állami elismerésben részesültek a Zala Vármegyei Kormányhivatal munkatársai
tály nyugalmazott osztályveze-
tője, a hulladékgazdálkodás-
ban végzett több évtizedes,
példamutató szakmai munká-
jáért Magyar Ezüst Érdemke-
reszt kitüntetésben részesült.
Az elismerést Navracsics Ti-
bor közigazgatási és területfej-
lesztési miniszter adta át a
székesfehérvári Vörösmarty
Színház ünnepi rendezvényén.

Szalai Mónika, a főosztály
jogi szakügyintézője Miniszte-
ri Elismerő Oklevelet vehetett

át 25 éves közszolgálati jog-
viszonya, valamint a hulladék-
gazdálkodási szakterületen vég-
zett kiemelkedő, erkölcsi és
etikai szempontból is példa-
mutató munkája elismerése-
ként. Az oklevelet Lantos Csa-
ba energiaügyi miniszter nyúj-

totta át augusztus 19-én, a
Budapest Music Center Kon-
certtermében tartott ünnepségen.

A kitüntetések nemcsak az
egyéni teljesítményt, hanem a
Zala Vármegyei Kormányhi-
vatal szakmai közösségének
értékeit is méltatják.

Juhász András (jobbról) és Navracsics Tibor.

Szalai Mónika és Lantos Csaba.

Szeptember elsejétől elér-
hetővé vált az Otthon Start
lakáshitel program, amely fix
3%-os kamattal, akár 25 éves
futamidővel és mindössze 10%
önerővel kínál lehetőséget első
lakás vagy ház megvásárlá-
sára. A konstrukció célja, hogy
a saját otthon ne csupán álom
legyen, hanem elérhető való-
ság – különösen a fiatalok és a
lakástulajdonnal nem rendel-
kező középkorosztály számára.

A program iránti érdeklő-
dés már az első hetekben ki-
emelkedő volt: Zala várme-
gyében is több százan fordul-
tak a bankokhoz és a kor-
mányhivatalhoz információért.
A Zala Vármegyei Kormány-
hivatal kulcsszerepet játszik az
eljárásban: itt történik a jogo-
sultsági feltételek előzetes el-
lenőrzése, valamint a TB jog-

Elindult a 3%-os lakáshitel program
Zala vármegyében is nagy az érdeklődés

viszony igazolása. Az ügyfelek
számára a hivatal biztosítja a
szükséges hatósági bizonyítvá-
nyokat, amelyek nélkül a
hitelkérelem nem nyújtható be.

Ennek kapcsán a Kor-
mányhivatal Családtámogatási
és Társadalombiztosítási Főosz-
tályának Barsiné Ekevezetője,
Petra lapunknak elmondta: A
hitelintézetekhez szeptember
1. óta lehet benyújtani az Ott-
hon Start Program keretében
biztosított FIX 3%-os lakás-
hitel-kérelmeket. A hitelfelvé-
telt szabályozó jogszabály azon-
ban már 2025. aug. 8-án ha-
tályba lépett, azóta folyamato-
san érkeznek a hivatalhoz a
kérelmek. A kölcsön igénybe-
vételének egyik feltétele, hogy
az ügyfélnek – jogszabályban
meghatározott – kétéves biz-
tosítási jogviszonnyal kell ren-

delkeznie. A kormányhivatal
az ügyfelek kérelmét megelő-
ző kétéves időszakra vonat-
kozó jogviszony-igazolást állít
ki hatósági bizonyítvány for-
májában, ami jelentős többlet-
feladatot ad a Nyilvántartási és
Ellenőrzési Osztály munkatár-
sai számára.

Számottevően emelkedett a
telefonon, illetve ügyfélszolgá-
laton személyesen érdeklődő
ügyfelek száma is, melynek
keretében elsősorban a csak
külföldi munkaviszonnyal ren-
delkezők, az egyszerűsített
foglalkoztatás keretében fog-
lalkoztatottak, illetve a tanulói,
hallgatói jogviszonnyal ren-
delkezők kérnek felvilágosítást
a hivataltól.

A hitel akár 50 millió fo-
rintig igényelhető, és új vagy
használt ingatlanra is felhasz-

nálható – sőt, építkezésre is. A
program nem követeli meg a
házasságot vagy gyermekvál-
lalást, így egyedülállók is él-
hetnek vele.

Zalaegerszegen és környé-
kén már most érezhető a prog-
ram hatása: élénkülő kereslet,
növekvő ingatlanforgalom és
bizakodó fiatalok, akik végre
saját otthonban tervezhetik jö-
vőjüket.

Közép-Zala
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Egy ideje már tesztelhetik
a zalaegerszegi Kossuth utca
felújított szakaszát az autósok,
aztán következik a folytatás.
Mint az említett útszakaszon
naponta közlekedő autós, nem
sokat kell gondolkodom az
eddigi benyomásról: ég és föld
a különbség…

A változtatás szükségessé-
géről így vélekedett Balaicz
Zoltán polgármester:

– A közgyűlés 2005-ös dön-
tése után a Kossuth utca átépí-
tése (a Széchenyi térrel együtt)
19 évvel ezelőtt, 2006-ban va-
lósult meg, azonban az akkori
városvezetők és képviselők
nem tudhatták, nem láthatták
előre, hogy a csillapított forgal-
mi rend nem tud majd kiala-
kulni az autók számának rob-
banásszerű növekedése miatt.
Nem vonom kétségbe az akkori
vezetők jószándékát, biztos
vagyok benne, hogy jót akartak
a városnak, csak sajnos a gép-
járművek elképesztő mértékű
bővülése felülírta a jószándé-
kot. Ezért 20 év elteltével ér-
demes volt átgondolni, felül-
vizsgálni a 2005-ös közgyűlési
határozatot. Természetesen a
Kossuth utca térköves járdáival
és kerékpárútjaival semmi gond
nincsen és azok illeszkednek is
a belvárosi hangulathoz, nem
szükséges rajtuk változtatni.
Azonban újra kellett gondolni a
Kossuth utca úttest burkola-
tának jövőjét. Az Arany Bárány
Szállodától, illetve a Plébániá-
tól egészen a Szalagház végéig
– több ütemben – újra nagy te-
herbírású aszfaltburkolat kerül
az úttestre, meghagyva a jár-
dák, kerékpárutak és parkolók

Fotók: zalaegerszeg.huFotók: zalaegerszeg.hu

Folytatatása következik…
térkőburkolatát. Sőt, a városban
már több helyen alkalmazott és
bevált, innovatív, Zalaegersze-
gen gyártott, számos előnnyel
(pl. hangtompítással) rendelke-
ző gumibitumenes megoldást
alkalmazzuk. A későbbiekben,
újabb ütemben a Szalagháztól
a Csány szoborig tartó sza-
kasz esetében is ezt a meg-
oldást szorgalmazom. Ugyan-
akkor a sétaövezet jelleg nem
változik, a járdák, a teresedések
térkőburkolatai, a zöldfelüle-
tek, fák és virágok megma-
radnak.

Megtudtuk a polgármester-
től, hogy a felszedett térköve-
ket más városi helyszíneken
használják fel, például a Gö-
cseji úton a parkoló felújítása
során. Csak az autók által
használt úttest kapott aszfalt-
burkolatot, a gyalogosok által
használt járdák és a kerék-
párutak térkövesek maradnak,
továbbá a csillapított kialakítás
sem változik.

Balaicz Zoltán megjegyezte:
– Az Ady utca következő

szakaszának felújítása jelenleg
is zajlik, közben előkészítjük a
Kossuth utca újraaszfaltozásá-
nak második ütemét a Város-
háza és a Posta között. Nyilván
felvetődik a kérdés: miért csak
most került sor a Kossuth utca
felújítására? Ha valamennyien
visszagondolunk, az első pol-
gármesteri ciklusom alatt (2014-
2019) még nem volt rossz
állapotban a Széchenyi tér és a
Kossuth utca. Ez annak is
köszönhető volt, hogy minden
évben elvégeztük a Göcsej
Flaszter Kft. szakembereinek
segítségével a szükséges kar-

bantartási munkákat. Aztán
2020-ban érkezett a koronaví-
rus világjárvány és a hozzá
kapcsolódó korlátozások, gazda-
sági problémák 2022-ig, majd
utána kitört a háború, foglal-
kozni kellett a hozzánk érkező
háborús menekültekkel, a nyers-
anyaghiánnyal és az energia-
válsággal. Új kihívásokra kel-
lett koncentrálnunk. A folyamat
részeként 2020-ban az állam
elvonta az önkormányzatoktól
a gépjárműadó/súlyadó addig
helyben maradó 40 százalékát
is és azóta a teljes 100 százalék
súlyadó/gépjárműadó az állam-
hoz folyik be. Ez Zalaegerszeg
esetében 2020 óta évente 400
millió forint kiesés, amit addig

az utakra és a járdákra tudtunk
fordítani. Így jelentősen beszű-
kültek a pénzügyi lehetősé-
geink is és már nem tudtuk el-
végezni a fenti útszakaszok
évenkénti javítását. Ezért mos-
tanra megérett a helyzet a teljes
újragondolásra. Egy ilyen hosszú
szakasz újraaszfaltozása jelen-
tős pénzügyi forrást és hosszabb
ideig tartó teljes lezárást is
igényel. Eleve csak több sza-
kaszban lehet megvalósítani.
Mindez nagy kihívás, komoly
előkészítést igényelt és idő kel-
lett a pénzügyi forrás megszer-
zéséhez is. Mindezek tükrében
is köszönöm a városlakók és a
Zalaegerszegre látogatók türel-
mét és megértését.
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Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu
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Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.
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Budapesten Külgazdasá-, a
gi és Külügyminisztériumban
egyeztetést tartott Paul Baldas-
sari Flex, a globális elnöke,
Jean-François Zoeller, globális
alelnök, , európaiPéter Ágota
alelnök, regioná-Bajor László
lis HR igazgató, dr. Lukács
Attila mérnökségi igazgató, va-
lamint külgaz-Szijjártó Péter
dasági és külügyminiszter, Vigh
László országgyűlési képviselő,
Balaicz Zoltán polgármester,
dr. Budai Gyula miniszteri biz-
tos és , a NemzetiJoó István
Befektetési Ügynökség vezér-
igazgatója.

A tárgyalás után sajtótájé-
koztató következett, a felek
stratégiai megállapodást írtak
alá és bejelentették, hogy Za-
laegerszegen közel 2 milliárd
forint értékű kutatásfejlesztési
projekt indul, amelyet a kor-
mány 668 millió forinttal tá-
mogat.

Kutatásfejlesztési projekt indul Zalaegerszegen
A Flex tovább növeli ku-

tatási és fejlesztési kapacitásait
a zalai vármegyeszékhelyen, egy
olyan projekttel, amely a nagy-
feszültségű gépjármű-elektro-
nikai szerelvények élettartamá-
nak előrejelzésére szolgáló
rendszer kifejlesztésére irányul.
Fejlett modellezési és szimu-
lációs technikákat szeretnének
alkalmazni a termék megbíz-
hatóságának javítása és a jár-
művek biztonságának növelése
érdekében. A projekt részeként
további kutatói, fejlesztői és
mérnöki állásokat hoznak létre,
a divízió létszáma eléri a 70 főt.

A cég bővíti együttműködé-
sét a Budapesti Műszaki és
Gazdaságtudományi Egyetem-
mel Pannon Egye-, valamint a
temmel. Céljuk a szakképzési
és egyetemi együttműködés so-
rán a műszaki és duális oktatás
erősítése, a szakemberek szá-
mának növelése.

A vállalat erősíteni kívánja
a helyi beszállítók szerepét a
globális értékláncában. Egyben
az is célja, hogy egy intelligens
gyártási rendszert hozzon létre,
amiben a robotikának is ki-
emelt szerepe lesz.

Közben végéhez közeledik
a Zala ZONE Járműipari Teszt-

pálya Rheinmetallés a gyár
mellett a Next Gen Mobility
autóipari üzem építése. A 35
milliárd forint értékű beruházás
jelenleg Zala vármegye legna-
gyobb gazdaságfejlesztési be-
ruházása, a 210 új munkahelyet
teremtő fejlesztést októberben
adják majd át.

A Flex tovább növeli kutatási és fejlesztési kapacitásait.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:


